

Caisse Régionale de Crédit Agricole Mutuel Toulouse 31

Société coopérative à capital variable, agréée en tant qu'établissement de crédit,
Société de courtage d'assurance immatriculée au
Registre des Intermédiaires en Assurance sous le n° 07 022 951

N°: 776 916 207 RCS TOULOUSE
Siège social : 6 Place Jeanne d'Arc, BP 40535, 31005 Toulouse

Résultats de l'exercice 2012

Caisse Régionale de Crédit Agricole Mutuel Toulouse 31 :
Une PME coopérative de banque, assurances et immobilier qui accompagne
l'ensemble de ses clientèles au quotidien, finance l'économie de son territoire et
délivre des résultats financiers récurrents dans un contexte toujours difficile

1 – Activités

	Encours au 31/12/2012	Evolution sur un an
Clients	436 724	+ 8 535
Collecte	10 442 M€	+ 3,6 %
- Dont collecte bilan	6 434 M€	+ 5,7 %
Crédits (utilisations et engagements)	8 009 M€	+ 6,4 %
- Dont crédits à l'habitat	4 081 M€	+ 7,4 %
- Dont crédits d'investissement aux professionnels et aux entreprises	2 045 M€	+ 13,8 %
Assurances de biens et de personnes (nombre de contrats)	167 223	+10,8 %
Services (en nombre)	714 261	+9,5%

Le Crédit Agricole Toulouse 31 confirme son dynamisme et dégage en 2012 des performances commerciales toniques et homogènes sur tous les compartiments. Porté par des modifications règlementaires sur les plafonds des livrets et la commercialisation soutenue de DAT, l'encours de collecte bilantielle progresse notamment de 5,7%. Ce développement des capitaux collectés permet de poursuivre le financement des projets de notre territoire. Ainsi, l'évolution des encours de crédit à l'habitat reste supérieure à celle du marché local et les encours de crédit d'investissement auprès des clientèles professionnelles, des entreprises et des collectivités locales progressent de 13,8 % à fin 2012.

2 - Résultats financiers

Résultats en M€	4ème trimestre 2012	Evol T4 2012/T4 2011	31-déc-12	Evol 2012/2011
Produit net bancaire	67,5	10,7%	263,8	3,3%
Charges générales d'exploitation	37,4	9,0%	143,4	5,9%
Résultat brut d'exploitation	30,1	12,9%	120,3	0,4%
Coût du risque	-4,0	-	17,6	-37,6%
Résultat net social	17,8	19,0%	60,1	2,4%
Résultat net part du Groupe consolidé	0,3	-0,4%	52,8	-8,9%

Le Conseil d'administration en sa séance du 1^{er} février 2013 a arrêté les comptes annuels de la Caisse Régionale, comptes préalablement audités par les commissaires aux comptes.

Le Produit Net Bancaire (comptes individuels) au 31 décembre 2012 progresse de 3,3%, malgré l'absence de dividende versé par Crédit Agricole S.A. (vs 9,5 M€ en 2011). Cette hausse est principalement liée à une progression de +10,9 % de la marge d'intermédiation. L'évolution de +5,9% des charges générales d'exploitation traduit la hausse de différentes taxes (forfait social, taxe systémique, taxe sur les salaires). La maîtrise des risques sur l'ensemble des marchés permet toutefois de maintenir une évolution positive du résultat net social qui s'établit à 60,1 millions d'euros. Ainsi, le taux des créances douteuses et litigieuses fléchit pour atteindre 3,14% à fin décembre 2012, couvert à 81,2 % par des provisions.

Concernant les comptes consolidés, la Caisse Régionale Toulouse 31 a fait évoluer la méthode de valorisation des titres qu'elle détient dans la SAS Rue La Boétie, actionnaire majoritaire de Crédit Agricole S.A. Réalisée sur la base d'une approche multicritères, la valorisation a un impact négatif de 14,5 millions d'euros sur le résultat net part du groupe du 4^{ème} trimestre 2012 de Crédit Agricole Toulouse 31, sans impact sur sa solvabilité.

3 – Situation Financière dont CCI

Avec 1 019 M€ de capitaux propres consolidés (part du Groupe) au 31 décembre 2012, soit +5,7 % en année mobile, la Caisse Régionale Toulouse 31 renforce sa structure financière. Le ratio CRD/Bâle 2 s'élève à 16,2 % au 30 juin 2012 contre 15,71% au 31 décembre 2011. La Caisse Régionale respecte l'ensemble des normes internes et externes afférentes au risque de liquidité et affiche toujours un ratio crédit – collecte limité à 114,8 %.

Si le cours du Certificat Coopératif d'Investissement (CCI) Toulouse 31 s'est affiché en hausse de +3,8 % en 2012 à 52,4 €, il n'est pas représentatif de la valeur intrinsèque de l'entreprise (actif net à 183,7 euros par titre) comme des performances financières particulièrement résilientes de la Caisse Régionale. Le Conseil d'Administration a décidé de proposer à l'assemblée générale du 27 mars 2013 le versement d'un dividende de 3,91 €, en hausse de 3 %.

4 - Perspectives : Crédit Agricole Toulouse 31, l'audace d'être différents

Crédit Agricole Toulouse 31 poursuit la mise en œuvre de son plan stratégique, avec notamment sur le dernier trimestre le lancement de trois nouvelles agences spécialisées : Crédit Agricole Toulouse 31 International Clients, E-Cat 31 et Espace W31.

Pour 2013, Crédit Agricole Toulouse 31 poursuivra sa politique de financement de l'économie de la Haute-Garonne, en l'adaptant si nécessaire aux nouvelles contraintes réglementaires en cours de discussion (Bâle 3) et, dès octobre 2013, rejoindra le système d'information unique des 39 Caisses Régionales de Crédit Agricole, qui contribuera à une nouvelle amélioration de la qualité de service pour nos clientèles et au renforcement de nos performances financières.

Retrouvez toutes les informations financières réglementaires sur www.ca-toulouse31.fr rubrique Information réglementée.

Contact investisseurs: Service Communication-Tél: 05 61 26 91 11

Email: info@ca-toulouse31.fr

Information publiée le 4 février 2013.